

दिनांक 01.09.2011 को जिला पदाधिकारी की अध्यक्षता में मुख्यमंत्री क्षेत्र विकास योजना संबंधी बैठक की कार्यवाही।

सर्वे प्रथम जिला पदाधिकारी मुंगेर द्वारा मुख्यमंत्री क्षेत्र विकास योजना के संबंध में मार्गदर्शिका के अनुसार योजनाओं के चयन के संबंध में उपस्थित पदाधिकारियों को बताया गया। मार्गदर्शिका के अनुसार प्रथम तीन क्रमांक में क्रमशः पंचायत सरकार भवन, आंगनबाड़ी केन्द्रों के भवन निर्माण एवं गोदाम निर्माण की योजना है। उक्त योजनाओं के लिये सरकारी जमीन उपलब्ध होना आवश्यक है—

1. पंचायत सरकार भवन की योजना ऐसे स्थानों पर लिया जाय जो आबादी के बीच एवं सड़क के किनारे अवस्थित हो तथा कम से कम एक एकड़ सरकारी जमीन उपलब्ध हो। इस कार्य के लिये प्राथमिकता के आधार पर 15.09.2011 तक स्थल का चुनाव कर लिया जाय। स्थल का चयन प्रखंड विकास पदाधिकारी कर संबंधित अनुमंडल पदाधिकारी के माध्यम से भेजना सुनिश्चित करेंगे। अनुमंडल पदाधिकारी अपने स्तर से भी स्थल की जांच कर लेंगे। (अनुपालन— सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी)
2. भवन विहीन आंगनबाड़ी केन्द्र के चुनाव के लिए संबंधित बाल विकास परियोजना पदाधिकारी को निदेशित किया गया। आंगनबाड़ी केन्द्र के निर्माण के लिए वैसे स्थानों का तलाश कर प्रस्ताव भेजेगें, जहाँ (30×50) वर्ग फीट की सरकारी जमीन अवश्य रहें तथा बच्चों को खेलने के लिए सामने की ओर भी थोड़ा जमीन अवश्य उपलब्ध हो, साथ ही वह स्थल पोषक क्षेत्र में आबादी के बीच हो। ऐसे आंगनबाड़ी केन्द्रों की सूची जमीन विवरणी के साथ 15.09.2011 तक अनुमंडल पदाधिकारी के माध्यम से भेजना सुनिश्चित करेंगे। (अनुपालन— सभी बाल विकास परियोजना पदाधिकारी)
3. अनुमंडल पदाधिकारी जहाँ गोदाम का निर्माण आवश्यक समझतें हो, जमीन विवरणी के साथ उसका प्रस्ताव भेजना सुनिश्चित करेंगे। (अनुपालन— सभी अनुमंडल पदाधिकारी)

पंचायत सरकार भवन एवं आंगनबाड़ी केन्द्र की चयनित जमीन से संबंधित विवरणी अंचल अधिकारी संबंधित को उपलब्ध करायेंगे। (अनुपालन— सभी अंचलाधिकारी)
अंत में बैठक धन्यवाद ज्ञापन के बाद समाप्त की गई।

जिला पदाधिकारी
मुंगेर।

प्रतिलिपि— ज्ञापन 192 / 6/9/11.
उप विकास आयुक्त/अपर समाहर्ता, मुंगेर/सभी अनुमंडल पदाधिकारी/सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी/सभी अंचलाधिकारी एवं बाल विकास परियोजना पदाधिकारी, मुंगेर जिला को सुचनार्थ एवं अनुपालनार्थ प्रेषित।

3/05/09/11
जिला पदाधिकारी
मुंगेर।